

红色的童年

福山区西关小学五年级一班 姜植正

雷声惊醒了我红色的梦,天空是红色的,海水也是红色的,我似乎迷失在了红色的海洋里。红色总是让我感到温暖与舒适,因为“红”贯穿了我整个童年。

小时候的我对红色是那么的敏感,我总会在妈妈生火做饭时盯着跳跃的红色火苗发呆。突然有一天,一个想法跃入我的脑海中,这抹红色会是怎样的触感呢?于是我偷偷来到火焰面前,那红色如绸般上下跳动着,美丽极了。我的手也不自觉地伸向这“红绸”,瞬间一种灼烧感涌入我的全身,我大叫一声“啊”然后迅速缩回了手。妈妈听到我的声音急忙跑过来询问情况,我委屈地说着:“那个红色的东西漂亮极了,我很喜欢,我想用手把它拿下来,可是不仅没抓到,手还特别疼。”听了我的讲述妈妈哭笑不得地说:“傻孩子,因为那是火呀,它是有温度的,你去摸它是会被烫到的。”我若有所思地盯着那抹美丽的红色,这是我第一次知道它的名字,也第一次懂得了什么叫烫。

再见到红是在一天的中午,我抬头看向天空,发现有一个红色的大圆盘挂在蓝蓝的天空间。可是天离我太远了,我够不到太阳,于是我回到房间,拿出红彩笔在白纸上画了一个大大的“太阳”。我用剪刀将它剪下,拿到院子里举过头顶,与天上的太阳进行比较,慢慢地我开始觉得这就是我摘下的太阳。我开始想象着它的味道,是甜的还是酸的。于是我迫不及待地尝了起来,结果味道确实……我只好全部吐了出来。

“红”让我的童年充满了“傻气”,却也让我的童年丰富多彩,我爱红色的童年。



勇气

龙口市石良中学初二三班 吴佳平 指导教师 柳元增

勇气在人生中是不可或缺的。可能因为没有勇气,使你后悔一生;也可能因为勇气,改变我们的一生。

就在本周四!我和往常一样,上完晚自习回到宿舍,去洗手间,多次经过值日老师的房间。但不知为何却迟迟不见值日老师,这时大家可能都在想,今晚没有老师值日可以狂欢了。当然,我也不例外。与此同时,我们的宿舍像被“封印”好久之后,因为没有老师的看守,突然打破了“封印”。本来我胆子就小,再加上他们又一直讲鬼故事,我便更害怕了。于是,我便对室友慕忠良说:“忠良,今天晚上我去找你一起睡吧!”他起初是不愿意的,因为两个人在一起睡一张床太挤了,但在我猛烈的语言炮火攻击下,再加上没有老师值班的原因,最后他妥协了。但在这时一位在上铺的小胖子也害怕了,他决定去找别人一起睡,他本来肉就多,再加上从上铺往下跳,发出了巨大的响声。我想盘古开天地时的声音也不过如此吧!

可是,这一跳不要紧,却把老师招来了(并非没有老师值日,只是老师来晚了)。老师一推开门,

就见到我和慕忠良睡在一张床,老师把装睡的我推了起来。这位老师在我们学校算是严厉的了,我也知道他是为了我们好,但是我依然很害怕,害怕老师批评和惩罚我们。但老师并没有多说什么,只是告诉我们以后不要这样了,之后就走了。

我乖乖地回到自己的床上就在想,老师会不会告诉班主任啊?我受罚不要紧,但是不能拖累慕忠良啊。于是我便心生一念:找老师承认错误,争取宽大处理。最主要的是别连累慕忠良,但是我心中仿佛又有一个声音在说:不能去,老师会惩罚你的,不可以去。不行我得去,不能因为我连累了慕忠良。在一番较量下,我犹豫了。我没有勇气主动去找老师承认错误,于是我便很晚没能入睡,心中一直怕连累了慕忠良。

第二天,班主任并没有对我说什么。我便知道值日老师并没有向班主任告状,也许老师知道我在想些什么。虽然班主任不知道,但是我也一定会好好反省自己的。

尽管是场虚惊,但是我永远不会忘记。因为这是我强拉着慕忠良和我共同获得的“荣誉”。



游华清宫

福山区东华小学四年级十班 潘昊辰

今年暑假,妈妈和我到西安去参观,我高兴得像一朵盛开的鲜花。

我们到了华清宫以后,往前走去,就到了一栋房子,导游说这是杨贵妃泡温泉的地方。这栋房子红墙、黄瓦,显得非常高端,连玻璃都是彩色的。这栋房子的墙上还贴了许许多多的壁画,有人、树、鲜花,非常漂亮。我们又走到了屋子里。哇!古代的温泉池和我们现在的温泉池大有不同。古代的温泉也非常高端、美丽。走进这个屋子,仿佛到了另一个世界。

随后,我们又走了十分钟,终于到了一座山上。上面有很多观赏风景的小亭子,很多人都在上面聊天、拍照。我们也要上去了,小亭子一共有五个,而且越来越高。我迅速爬上了三层亭子,到第四层时,我已经累得不行了。我费了九牛二虎之力,爬上了第四层,第五层实在爬不上去了。于是,我们就在第四层观赏风景。

我们继续往前走,到了蒋介石的住处。蒋介石的住处是仿照华清宫建的。

我爱西安!

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到q1wbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



姥姥

龙口市石良中学
初二四班 王筱文
指导教师 温元晓

姥姥是一个农村人,每天都会下地干活,因此她的身上总是充满一股淡淡的汗味,但那种味道,给我带来一种安全感,让我很是依赖。

小时候,几乎每天中午我都会坐在门口,等待着姥姥回家,经过一上午的劳动,姥姥身上的汗味更浓了,但不知为什么,我却讨厌这汗味,反而对这味道有着深深的依赖。“姥!你回来啦!”刚看到从拐弯处冒出的那个微胖的身影,我便用尽力气大声地喊道。那时,真的很想和天地间的一切事物分享我当时喜悦,一股满满的幸福感涌上心头。虽然离着姥姥还有很远的距离,但我依旧能清晰地看到姥姥脸上那抹阳光般的笑容。然后,我便会以百米赛跑的速度向姥姥飞奔过去,那段不是很长的距离对我来说跑起来有些累,但只要想到马上要到姥姥的怀抱了,我就像吃了菠菜的大力水手一样,浑身充满了力量。有时,我也会不小心被绊倒,姥姥便急忙跑过来,看到姥姥脸上的担忧,我绝不会嚎啕大哭,我定是笑着爬起来,牵着姥姥的手,一起慢慢地走回家。姥姥的味道又近了,给我带来爱的感觉。

不知从哪天起,记忆中那个勤劳能干的姥姥不见了,取而代之的是身体状况一日不如一日的姥姥。周末去医院看看姥姥,摸着她的手,我的眼泪止不住地掉,以前姥姥熟悉的味道夹杂着一股浓浓的消毒水的味道,我哭得更厉害了。尽管姥姥依旧对着我露出如以前那般阳光的笑容,但我也看出了姥姥的勉强,我的眼泪滚滚地往下掉……后来,姥姥消失了。姥姥的味道日渐消散,直至无处可寻。

一直以来,我没能理解我为什么喜欢姥姥的味道,直到姥姥去世,我才恍然大悟,原来,那不只是姥姥劳动的味道,而是姥姥一直陪伴我、爱我的味道。